



Lions distrikt 101 M
Distriktsrådsmöte nr 1, hybrid i Lindesberg
Protokoll 2023-09-23

- § 1. **Mötets öppnande.**
DG Anki Rooslien öppnar mötet och hälsar alla välkomna till hybridmötet
De som sitter i lokalen och de som är med digitalt
- § 2. **Val av sekreterare**
VDG Anna-Lena Bohlin väljs till sekreterare
- § 3. **Val av justerare**
Anders Nilsson, Julia Kunze
- § 4. **Närvaro Upprop**
Se separat lista
- § 5. **Anmälan tillkommande ärenden 29 a, b, övriga frågor 30 a.**
(29)a) BQTL arbetsplan
b) Samarbetspartner med Räddningstjänst
(30) a) Endorsmt of Past ID Dr Manj Shah
- § 6. **Fastställande av dagordning**
Mötet godkänner dagordningen. LCIF har uppkommit 2 ggr på dagordning. § 22
kommer BQTL ombud att rapportera
- § 7. **Föregående protokoll**
Föregående protokoll godkännes och lades till handlingarna.
- § 8. **Information: DG, VDG, 2VDG, IPDG**
DG rapport ligger på webben. Anki visar också årshjulet som är på webben på
Medlemssidan. Årshjulet är nytt för i år. Alla möten från GR till Zon ska finnas



där. Anki hänvisar också till DG brevet

VDG Anna-Lena Bohlins rapport på webben. Det är en intensiv och brant inlämningskurva fram till DG året 2024-2025

2 VDG Frank Pot har tyvärr varit tvungen att avsäja sitt uppdrag som 2 VDG På grund av sjukdom. Han hoppas att komma starkare tillbaka. Se brev på Webben

IPDG Lena Nyquist tar sin rapport på Mission 1.5

§ 9 Ekonomiska rapporter för perioden 2023-07-01—2023-08-31 se bilaga 1

Sergei presenterar resultaträkning för verksamhetsårets första 2 månader.

Allt finns presenterat på nätet.

§ 10. Mission 1.5

Lena Nyquist drar en kort version av materialet, som innebär att världen Lions ska öka till 1.5 miljoner medlemmar. Globalt. Materialet finns i sin helhet på Internationella, Nationella och Distriktets hemsidor. Sidorna fylls på kontinuerligt med färskt material.

Målet är att alla distrikt ska starta en klubb varje år. Alla klubbar ska ta in nya medlemmar. 155 i M per år

Ett bra verktyg är GMA med SWOT analys och handlingsplan. Återskapa en klubb som är nedlagd inom ett år. Då behövs det bara 10 medlemmar:

och ett nytt namn inte 20 som det är att skapa en helt ny klubb.

Rapportering i MyLCI är väldigt viktigt.

§ 11 Rapport GLT

Lena Nyquist rapport finns på webben Vi behöver mycket mer kunskap runt om i klubbarna. Hon informerar om RLLI som går

i november. Det finns planer på en nationell Zo ordförande utbildning.



§ 12 Rapport GST

Maria Inez informerar om Internationella Världs Lionsdagen 8 oktober och Internationella Diabetesdagen 14 november. Material till hjälp på aktiviteter finns på Lions.se

§ 13. Rapport GMT

Rapport finns på webben Planerar tre möten under verksamhetsåret. Syftet är att öka medlemsantalet och öka andelen kvinnor i Lions. I samarbete med GLT för att få fram fler ledare och GST för att stödja klubbarna att vitalisera sina aktiviteter.

§ 14 Rapport LCIF

Rapport från Hans-Erik Alfon finns på webben
Alla klubbars past president ska vara LCIF koordinator, Om ingen annan i klubben tar på sig det. Hans-Erik uppmanar alla klubbar att anmäla en klubbkoordinator.

Se också §29

§ 15 Rapport Hooyo

Rapport från projektledare Anki Rooslien finns på webben
Byggnaden väntas påbörjas i oktober. Pengar finns nu på plats.

§ 16. Rapport zonarbete

Rapporter från 1 / 2, 3, och 8 finns på webben
Zon 1 / 2 Ulf Carlsson kompletterar med att det finns mycket aktivitet i zonen. Zonmötena är väl besökta, 80 personer på senaste mötet.
Zon 3 Ingalitt Senneryd. Alla klubbarna i zonen är väl igång.
Planerar zo-möte 19 oktober
Zon 8 Reidar Larsson har haft en kräftska/värningmöte i zonen.

§ 17. Rapport Marknadsföring, IT, WEBB



Rapport finns på webben. Mycket ny information Frank Pot informerar bland annat om nya Lion Portal. Notera att nya portalen kräver en personlig e-postadress. Telefonnummer fungerar inte som användarnamn längre.

§ 18. Rapport Hållbarhets koordinators

Rapport från Mursal Isa finns på webben.

Förslag om namnändring från Miljökoordinator till Hållbarhetskoordinator tas upp på extra Distriktsmöte

§ 19. Rapport Lions Quist

Finns på webben. Ulf Carlsson kompletterar. LQ önskar en representant från alla zoner i Distriktet. Fördelen med LQ kurser är att utbildningen vänder sig till lärarna och ledarna i idrottsföreningar och inte direkt till barnen.

§ 20 Rapport YEC

Vi måste ta reda på om M skall ha ett ungdomsläger 2024 eller 2026.

§ 21. Rapport LCFM

Rapport från Dag Hedén och Roland Torstensson finns på webben och är utskickat till alla medlemmar i distriktet.

Efter det har det kommit in testamente under september. Som givare under året kan man få 25% skatteåterbäring om gåvan är på minst 200,- per gång och minst 2000,- på ett år.

§ 22. Rapport LCIF utgår här. BQtl. koordinators Rapport

Rapport finns på webben. Anna-Lena Bohlin informerar om att det ökande behovet gör att det nu är beställt 1000 tält.

BQtl. uppmanar alla klubbar att göra aktiviteter som bidrar till insamling av pengar till Tältprojektet.

Tyvärr kan inte det sändas tält till Marocko, då inte landet har begärt



Internationellt stöd. Då får inte MSB sända humanitär hjälp och BQTL kan inte sända tält.

§ 23 Rapport Hedersrådet

Rapport finns på Webben av Magda van Almenkerk. Klubbar och distriktet uppmanas att nominera en klubb till det fina priset Lejonkrona.

§ 24. Rapport från Kick off i Tierp

Anki Rooslien informerar lite om vad vi gjorde. Inbjudan och program finns på webben. Kick off vände sig till DG-teamet, GAT-teamet och Zo-ordförande. Inventering av vad klubbarna behöver. De viktigaste klubbarna är de som inte har någon zon-ledare. Arbetet påbörjas mycket snart.

§ 25 Rapport Registeransvarig

Staffan Öberg hjälper till med all registrering i MyLCI om vi bara hör av oss.

§ 26 Rapport från Guvernörsrådet

Distriktinledning Operation Norrsken. Är det rimligt att slå ihop M och N? Det är den stora frågan för distriktet. 1/7 2023 var vi i M 1147 medlemmar.

§ 27 Beslut om firmatecknare

Mötet rekommenderar till extra DM att DG Anki Rooslien 531112-7145 och DK Sergei Ljessnoi 480210-7435 teckna Distrikt 101M:s firma. Org.nr 802524-5815

Var och en för sig.

§ 28 Kommande möten digitalt /fysiskt

Kommande möten finns på årshjulet på hemsidan. De flesta möten kan göras Digitalt som hybridmöten utom Distriktsmötet. Då spar distriktet både pengar och miljön.



§ 29

Tillkommande ärende

a) Arbetsplan Bring Quality to Life. Bilaga 3.1, 3,2

Det är viktigt att det finns koordinators i varje Distrikt.

Att arbetet med insamling av pengar fortskrider

Att demo tälten används i PR syfte.

Krishantering lokalt för klubbar som vill och har möjlighet.

Den krisplanen är inte färdigställd ännu.

b) Samarbetspartner med räddningstjänst. Bilaga 3

Distriktsrådet diskuterar förslaget och ser att vi inte kan ställa oss bakom det.

De klubbar som vill gå in i samarbetet med räddningstjänst gör det.

§ 30

Övriga frågor

a) Endorsement of Past International Direktor Dr Manoj Shah

Se brevet på webben. Frågan tas upp på nästa distriktsråd.

§ 31

Avslutning

Vid protokollet

VDG Anna-Lena Bohlin

Justerare Julia Kunze

Ordförande Anki Rooslien

Justerare Anders Nilsson



Närvarande på Lions Distriktsrådsmöte 23 september 2023 Hybrid i Lindesberg

Fysisk närvaro:

Anki Rooslien
Ulf Carlsson
Ingalill Senneryd
Roland Torstensson
Lena Nyquist
Åke Nyquist
Anna-Lena Bohlin
Julia Kunze
Anders Nilsson
Nielas Norrman
Anita Jakobsson
Staffan Öberg
Sergej Ljessnoj

Digitalt närvaro:

Hans-Erik Alfon
Bibbi Aronsson
Bruno Ahlqvist
Maria Inez Ribeiro De San Juan
Ingegärd Kull Hanses
Mursal Isa
Reidar Larsson